
Резюме: 
ФИО - Сафронков Олег Юрьевич 
год рождения - 04.05.1966 (57 лет), 
налоговый номер 2423009655 
координаты для связи - голос и смс (без вайбера и других мессенджеров) по телефону (093)2727418 , e-mail: dfkoleg@ukr.net 
место проживания (фактического, без регистрации) - Киев, пр-т Победы 60, кв.138 
образование - высшее, в 1987 окончил радиофизический ф-т Киевского госуниверситета им.Т.Г.Шевченко (ныне КНУ им.Т.Г.Шевченко) по специальности 0704 "радиофизика и электроника" (диплом с отличием, в нынешней градации эквивалентен диплому магистра).
 Основные практические навыки для работы (краткая формулировка):
- создание и системное администрирование серверов под ОС семейства UNIX (FreeBSD и Linux, немножко MacOS); предназначенных для доступа из Интернет;
- системное администрирование клиентских машин под всеми версиями Windows и офисных сетей таких машин с Windows-серверами, включая как сети с обычными рабочими станциями пользователей, так и с бездисковыми рабочими станциями;
- опыт работы с оборудованием (серверы и обычные компьютеры, включая ноутбуки и нетбуки, сетевое оборудование) в части диагностики, ремонта, модернизации, изготовления составляет непрерывные 28 лет, в том числе много лет выступал и как изготовитель и поставщик. Диагностировать умею как шаблонные случаи неисправностей так и нешаблонные: например, образец диагностики совсем нешаблонной поломки есть по ссылке https://delta.pochaina.net.ua/SSD-King.doc в подробном отчете, который был успешно принят инженерами сервис-центра ERC.;
- опыт доходчивого изложения сложных для понимания моментов людям с самым разным уровнем понимания и специальной подготовки.
Некоторые подробности навыков добавлю после описания опыта деятельности. 
На официальные сертификаты никогда экзаменов не сдавал. 
Опыт деятельности: 
- с 2015 непрерывно работаю в ТДВ "Універсальна екзаменаційна мережа" (УЕнет) системным администратором (главный сайт http://capcipa.ua/) , где под моим управлением, помимо сетевого оборудования и машин сотрудников, три размещенных на колокейшнах сервера под разными версиями FreeBSD и три сервера под серверными Windows, на этих серверах около 10-20 разных веб-сайтов, из которых только 1-2 предназначены для общего пользования а остальные для авторизованного доступа групп сотрудников, MS SQL и другие базы данных и почтовый сервер; 
- с 2018 по настоящее время я оформлен как ФОП 2-й группы единого налога с налоговым адресом в г.Кагарлык (так оказалось удобнее для взаимодействия с налоговой) и, помимо работы на ТДВ "УЕнет”, веду IT-обслуживание сторонних клиентов, как постоянных так и разовых. Для примера, по некоторой части разовых клиентов статистику работ и отзывов о них можно посмотреть на фрилансерском сайте «Кабанчик», с которым работаю с позапрошлого года, URL https://kabanchik.ua/ua/user/2473859 . Вообще с разными клиентами (юр- и физ-лицами) работаю с 1995 года непрерывно , но с 2002 по 2018 работа оформлялась через другой ФОП 2-й  группы Маврину Людмилу Александровну ; 
- среди прочего, ранее среди постоянных заказчиков и партнеров с 2002 по 2010 работал с эксклюзивным дистрибутором тонкого (терминального) клиента WTWare в Украине, а также с двумя родственными этому дистрибутору компаниями, локальные сети которых представляли собой комбинацию клиентов WTWare с Windows-серверами, Linux- и FreeBSD-серверами, кроме того в 2010 несколько месяцев админил локальную сеть фирмы, где на базе чисто Windows-овской системы серверов и клиентов эксплуатировалась Lotus-овская система электронного документооборота; 
- в до-IT-шный период в 1987-95 работал в ин-те металлофизики НАН Украины (в 1987-91 АН УССР) в отделе теоретической физики, стажером-исследователем и потом інженером, и, по совместительству 4 года вел занятия у студентов университета. Как ни странно, в последующей IT-деятельности те старые навыки пригодились: научная деятельность была связана с математикой и вычислительным программированием, а преподавание помогло выработать навыки доходчивого и подробного объяснения для не-специалистов.
Подробности навыков работы, на основании этого опыта: 
- С компьютерным оборудованием всех поколений, которые сейчас здесь могут встретиться, включая и серверное, знаком на самом практическом уровне, довольно глубоко; 

- Специфика деятельности как предпринимателя такова, что выполняю ту работу, которая нужна заказчику и под той ОС, которая ему нужна; 

- По первоначальному роду деятельности (научному) имею поставленные навыки самообучения (без него в том виде деятельности нельзя было) и доходчивого объяснения аудитории с самым разным уровнем понимания и подготовки, по последующей деятельности имею опыт доходчивого объяснения и пользователям компьютеров с самым разным уровнем компьютерной грамотности; 

- С построением алгоритмов все тоже неплохо: первый мой реализованный в программе алгоритм относится вообще к 1983 году (тогда, правда, это были вычислительные алгоритмы). 
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